Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Bohy 
konaného 16. prosince 2013 od 18:00 v kanceláři Obecního úřadu Bohy
Přítomni:
              Růžena Dvořáková
                                    Pavel Soukup
                                    Václav Franěk         



              Vendula Soukupová



              Lenka Havlíčková

Nepřítomni:             
Antonín Levý (neomluven)




Ladislav Konvalinka (neomluven)                        
Zapisovatel:
Vendula Soukupová
Ověřovatelé:              Růžena Dvořáková, Jana Mahrová
Program zasedání:

1) Informování občanů
2) Žádost pana Krištofa ohledně bytu č. 14 v DPS Bohy (prodloužení lhůty pro nastěhování)
3) Žádost o přidělení bytu v DPS Bohy 
4) Žádost o odpuštění nájmu za 2013 – T. Plaček
5) Žádost o pronájem prostor k provozování hostinské činnosti
6) Schválení rozpočtu 2014
7) Podněty a návrhy občanů – diskuse
Zasedání Zastupitelstva obce Bohy bylo zahájeno v 18.05 hod. starostkou obce, která nechala přítomné zastupitele podepsat prezenční listinu (příloha č. 1) a dále konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno, že je usnášeníschopné. 

Hlasování o navrženém zapisovateli a ověřovatelích:


Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo


Zdržel se:
nikdo

Hlasování o navrženém programu zasedání (doplněn bod 4, 5 proti zveřejněné pozvánce):

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo


Zdržel se:
nikdo
Projednání bodů programu:

1) Informování občanů
Starostka informovala občany o následujícím:

· Obec Bohy obdrží v rámci akce „1000 stromků pro Plzeňský kraj požadovaných 30 ovocných stromků k výsadbě. Výsadba by měla proběhnout na podzim 2014.
· Opěrná zeď u čp.22 byla dokončena, bude požádáno o vydání kolaudačního rozhodnutí a následně bude provedeno vyúčtování dotace od PK.
· 28. 12. obec pořádá poslední zasedání zastupitelstva s doprovodným programem. Starostka přítomné tímto pozvala.
2) Žádost pana Krištofa ohledně bytu č. 14 v DPS Bohy (prodloužení lhůty pro nastěhování)
 Starostka seznámila přítomné se žádostí pana Krištofa (č.j. 337/13). 
Zastupitelé diskutovali o vzniklé situaci a žádosti. 

Na zasedání 18.10. byl panu Krištofovi přidělen větší byt (č. 14) s tím, že nájemní smlouva musí být sepsána nejpozději od 1.1.2014.

Návrh usnesení: 

59/13 Zastupitelstvo souhlasí s prodloužením termínu pro nastěhování pana Krištofa do bytu č. 14, na základě jeho žádosti č.j. 337/1,  do konce ledna 2014.
Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

nikdo

Proti:

4 zastupitelé (R. Dvořáková, V. Franěk, V. Soukupová, L. Havlíčková)

Zdržel se:
1 zastupitel (P. Soukup)
3) Žádost o přidělení bytu v DPS Bohy
Starostka seznámila přítomné se žádostí paní Zdeňky Kordačové o přidělení bytu č. 8 v DPS Bohy. Starostka uvedla, že paní Kordačová dlouhou dobu žila v Kozojedech, kde je známá, nyní žije v zahraničí u svého syna. Starostka dala přítomným na vědomí, že se osobně s paní Kordačovou nesetkala, dostala však na ni pozitivní informace od paní Jany Gernerové. Dále dala na vědomí, že v žádosti paní Kordačové chybí vyjádření ošetřujícího lékaře. Také k setkání paní Kordačové s paní Paškovou jako koordinátorkou pečovatelské služby osobně nedošlo, ale paní Pašková je o situaci srozuměna a souhlasí s přidělením bytu. Paní Kordačová bude využívat pečovatelské služby.

Zastupitelé diskutovali o situaci v DPS.
Návrh usnesení: 

60/13 Zastupitelstvo souhlasí s přidělením bytu č. 8 v DPS Bohy paní Z. Kordačové na základě její žádosti č. 6/2013.

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo


Zdržel se:
nikdo

Zastupitelé ukládají starostce, aby zajistila následné doplnění vyjádření ošetřujícího lékaře do žádosti paní Kordačové. 
4) Žádost o odpuštění nájmu za 2013 – T. Plaček
Starostka seznámila přítomné se žádostí pana Plačka (č.j. 346/13) o odpuštění nájmu za 2013 u několika pozemků, které má pan Plaček od obce pronajaty. Ve finančním vyjádření se jedná o částku 3.849,- Kč.

Svou žádost pan Plaček zdůvodňuje tím, že pozemky byly při povodni v červnu 2013 zaplaveny Berounkou, znečištěny a neposkytly žádný užitek.

 Zastupitelé diskutovali o situaci.
Návrh usnesení: 

61/13 Zastupitelstvo souhlasí s prominutím nájmu za pozemky za rok 2013 panu T. Plačkovi ve výši 3.849,- Kč na základě jeho žádosti č.j. 346/13.

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

nikdo


Proti:

4 zastupitelé (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová)

Zdržel se:
1 zastupitel (L. Havlíčková)
5) Žádost o pronájem prostor k provozování hostinské činnosti
Starostka seznámila přítomné se žádostí pana A. Schreinera na pronájem hospody v obci za účelem provozování hostinské činnosti.

Zastupitelé diskutovali o situaci. Stávající stav je takový, že prostory společenského zařízení v čp. 31 jsou určeny pro občany k setkávání, oslavám, apod.  Zastupitelé se shodli na tom, aby tento stav zatím trval. 
Návrh usnesení: 

62/13 Zastupitelstvo schvaluje záměr pronajmout prostory v čp. 31 pro provozování hostinské činnosti. 
Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

nikdo

Proti:

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)

Zdržel se:
nikdo

Zastupitelé dále diskutovali o výši nájmu v případně poskytnutí prostor ke krátkodobému pronájmu (oslavy, setkání, apod.). Paní Mahrová navrhuje jednotnou sazbu.

Návrh usnesení: 

63/13 Zastupitelstvo schvaluje částku 500,- Kč za jednorázový krátkodobý pronájem společenského zařízení čp. 31 (třída + příslušenství).  

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo

Zdržel se:
nikdo
Zastupitelé dále znovu diskutovali o ústní žádosti Václava Soukupa jako zástupce důchodců o poskytnutí prostor „sedárny“ v čp. 31 k jejich setkávání. 

Zastupitelé řešili příjem pro obec při poskytnutí těchto prostor. Oceňují snahu těchto občanů rozšířit a zlepšit společenský život v obci. Diskutovali o situaci.

Návrh usnesení: 

64/13 Zastupitelstvo schvaluje poskytnutí prostor sedárny v č.p. 31 důchodcům v zastoupení pana V. Soukupa a tím, že ponesou náklady na úklid a otop a dále se budou podílet na pracích v obci.  

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo

Zdržel se:
nikdo

6) Schválení rozpočtu na rok 2014
Starostka seznámila přítomné s návrhem rozpočtu na rok 2014, který byl řádně zveřejněn. Představila akce, které obec plánuje na příští rok.
Návrh rozpočtu je nedílnou součástí tohoto zápisu.

 Návrh usnesení:

65/13 Zastupitelstvo schvaluje rozpočet obce na rok 2014 jako vyrovnaný s celkovými příjmy ve výši 2.156.400,- Kč a celkovými výdaji ve výši 2.156.400,- Kč.  
Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo

Zdržel se:
nikdo
V rámci tohoto bodu zastupitelé diskutovali o výši odměny pro knihovníka, údržbu a úklid v DPS. Výši odměny pro údržbu zeleně v obcích se rozhodli neměnit.

Návrh usnesení:

66/13 Zastupitelstvo schvaluje od 1. 1. 2014 pro knihovníka, úklid v DPS a údržbu v DPS jednotnou výši odměny 70,- Kč/hod.  

Výsledek hlasování (hlasováno veřejně zdvižením ruky):

Pro: 

5 zastupitelů (R. Dvořáková, V. Franěk, P. Soukup, V. Soukupová, L. Havlíčková)


Proti:

nikdo

Zdržel se:
nikdo

7) Podněty a návrhy občanů – diskuse
Zasedání bylo ukončeno v 19:15 hodin.

Přílohy zápisu:
1) Prezenční listina
2) Zveřejněná Pozvánka na schůzi Obecního zastupitelstva

3) Návrh rozpočtu na rok 2014
4) Přehled usnesení

Zápis proveden dne: 17. prosince 2013  

---------------------------------------




--------------------------------------

          Růžena Dvořáková 
   


                          Jana Mahrová
             ověřovatel






 ověřovatel 

---------------------------------------




--------------------------------------

          Lenka Havlíčková





         Vendula Soukupová


    starostka






 místostarostka 

4

